

沿海大风渐止 气温今起回升

昨天,厚厚的云层笼罩在我市上空,阳光时隐时现。受冷空气的影响,沿海夜晨最低气温在15℃~19℃,山区为10℃~15℃,局部高海拔山区低于8℃。同时,沿海风力较大,有8~9级东北大风,早晨的体感还是比较凉的。

预计未来两天,我市将以多云到阴的天气为主,气温将逐步回升,大部分乡镇白天最高气温维持在25℃~29℃。风力方面,今天白天沿海风力开始减弱,维持在东北风4~5级,

阵风6~7级。立冬时节昼夜温差大,提醒市民朋友要及时增减衣物,谨防感冒。

前几天大家关注的台风“银杏”于7日22时前后在菲律宾吕宋岛西北部沿海登陆(超强台风级),昨天早晨进入南海,昨天14时其中心位于西沙永兴岛东偏北方向约650公里的海面上。预计,“银杏”将以每小时20公里左右的速度向偏西方向移动,逐渐趋向海南岛东南部近海。“银杏”还没结束,新的台风又在“排队”了。目前

在“银杏”东侧的太平洋洋面上有个热带扰动(92W)已经成型,未来它可能发展为今年第23号台风“桃芝”,而在更远处的太平洋腹地,也有2个热带扰动正在活动,未来也可能发展为台风。气象部门介绍,从常年来看,西北太平洋和南海11月台风生成平均个数为2.33个。如这些台风都生成了,那今年11月生成的台风将明显偏多。据悉,截至目前,今年以来,西北太平洋和南海共有22个台风生成,其中有8个台风登陆我国。

主持人:陈小芬

天天聊天

泉州市区天气预报

9日	阴	21℃~27℃
10日	阴转多云	22℃~28℃
11日	多云转阴	22℃~28℃
12日	阴	22℃~27℃
13日	阴转多云	23℃~26℃
14日	多云转阴	23℃~29℃

2024年119消防宣传月启动暨古城消防嘉年华活动启动

全民消防 生命至上



市民打卡消防嘉年华活动



市民近距离了解消防器材

早报讯(融媒体记者傅恒 通讯员邱虹敏 文/图)11月7日上午,泉州市政府在泉州影剧院隆重举办2024年119消防宣传月启动仪式暨古城消防嘉年华活动。

活动围绕今年119消防宣传月“全民消防、生命至上”的主题,通过非遗快闪、古城健步走、互动体验、消防文化展等形式,集中展现了消防队伍建设的丰硕成果,全方位、多层次营造出浓厚的消防宣传氛围,提升全民消防安全素质。

活动特别邀请奥运冠军、泉州市消防公益使者李发彬到场,借助奥运冠军的号召影响力,引导社会各界广泛关注消防、支持消防,加入消防公益事业。

在古城消防嘉年华活动现场,参加“健步古城,巷遇火焰蓝”的300余名选手从泉州影剧院出发,参与“消

防结绳法体验”“水枪打靶”“消防知识快问快答”等打卡项目。形式多样的内容让大家在活动中将消防宣传和趣味竞技相结合,在寓教于乐中进一步提升消防安全意识,真正做到“全民消防、生命至上”。

此次嘉年华活动还结合了搜救犬表演、消防时装秀、火鼎公婆、南少林武术展示等快闪内容,进一步点燃活动现场消防知识学习热潮。同时,在正音书院开展的授旗致训词六周年成果展,展出了消防摄影、文创作品,展播原创歌曲视频等内容,进一步提升消防形象,增强群众对消防队伍的认同感。



群众送来两面锦旗致谢

全力守护万家平安 安溪警方获赞誉

早报讯(融媒体记者陈祥木 苏玮杰 通讯员谢艳菊 文/图)秋天是一个收获的季节,颗粒归仓,硕果满枝头。对于安溪县公安局而言,万家平安是最坚实的硕果,群众认可是最温暖的收获。

10月27日凌晨0时许,安溪县公安局参内派出所接到辖区陈女士的报警,称其将车停放于辖区某小区店面前时,放置在轿车扶手箱里的1500元及后备厢里的7包香烟被盗。接警后,参内所民警快速赶到现场,通过现场勘查、走访周边群众、线索摸排等工作锁定了犯罪嫌疑人,于当天傍晚6时许成功将其抓获,追回被盗财物。

陈女士得知这一消息后激动不已,特意来到参内派出所,将两面锦旗送给办案民警。

10月30日,蓬莱镇的林女士停车后未上锁,车内的5000余元现金不翼而飞,遂报警求助。民警经过摸排,锁定了一蓝色车辆和三名嫌疑人,并于11月1日将嫌疑人抓获归案,追回5000余元现金。

10月29日,李女士心急如焚地打来报警电话,称摩托车停放于家门口,第二天起来就不见了。接到报警后,凤城所民警迅速到场调查,于10月30日成功抓获盗窃嫌疑人洪某,摩托车也完璧归赵。原来当晚洪某路过该地时,发现里面停放的摩托车没拔钥匙。想到自己手头拮据没有交通工具,一时起了贪念,直接把摩托车骑回家。

11月5日下午,龙门镇白先生将一面印有“忠诚履职 为民解忧”的锦旗送到龙门派出所,对民警快速破案、及时追赃挽损表示感谢。原来,10月中旬,龙门所民警接到龙门镇一寺庙香油钱箱被盗警情后全力侦查,最终成功抓获犯罪嫌疑人并追回了被资金款。

台湾进香团到花桥慈济宫谒祖

早报讯(融媒体记者林福龙 王柏峰 文/图)昨日下午,来自台湾学甲慈济宫的进香团来到位于鲤城区中山南路的花桥慈济宫进香谒祖。

泉州花桥慈济宫始建于南宋绍兴年间,庙内供奉北宋神医——吴仞,即保生大帝。此地北宋有桥坛,乡民多担花结市于此,俗称“花桥亭”。吴仞常居此悬壶济世,医德高尚,民间称其为医神,去世后朝廷追封为“保生大帝”。清光绪四年(公元1878年)创办的“泉郡施药局”,

为我国最早的慈善机构之一。保生大帝信仰历史悠久,神祇深受闽南、香港、澳门、台湾、潮汕乃至东南亚等地尊崇。

学甲慈济宫刘万教副董事长表示,他们基本上每年都会来泉州祖宫进香。他说,近年来,泉州城市建设变化很大,尤其是获得世界文化遗产荣誉之后,古城街道、建筑物得到很好修缮,“这种民间民俗文化的交流,就像走亲戚一样,要经常往来互动,才能越走越热络”。



台湾进香团到泉州花桥宫谒祖